

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde i Aalborg Havkajakklub den 4. oktober 2016

---

Til stede: Per Frandsen, Birgitte Due Thompson, Tine B. Christiansen og David Lee,

Afbud: Henrik Larsen, Claus Midtgaard.

Dagsorden.

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat fra sidste ordinære bestyrelsesmøde d.16.8. 2016
3. Beretninger.
  - a. Formanden.
  - b. Kasseren.
4. Opfølgning af punkter fra sidst møde.
  - a. Havkajakroernes efterårstræf Egholm
  - b. Svømmehal, Vadum
  - c. Sponsor til to nye MV havkajakker
  - d. Hvor skal julefrokosten afholdes ?
  - e. Vestre Fjordpark
5. Punkter til behandling
  - a. DGI årshjul færdiggørelse
  - b. Afslutning af sæsonen
6. Næste bestyrelsesmøde
7. Eventuelt

Referat

Ad.1: ok

Ad. 2: ok

Ad. 3: Se under pkt. 4

Ad.3 b: Tine oplyser at der er 103 medlemmer. Kassebeholdning er på 86.000 kr. Der er købt ny lygtebom til kajaktrailereren som erstatning for den stjålne.

Ad.4:

a) Der er ros fra deltagerne i efterårstræffet på Egholm. Især imponerede mængden af mad fra Vandrehjemmet lørdag aften.

b) Der er bassintræning i Vadum svømmehal lørdage fra kl. 17-19 med start sidste lørdag i oktober og 10 gange frem. Gert B. Larsen, Henrik Ozol og Niels Kokholm tager bassinprøven. Deltagerne skal selv sørge for at transportere kajakkerne til Vadum- gerne med klubbens kajaktrailer. Ved sæsonafslutning rengøres nogle af klubkajakkerne, som derefter kun må bruges i svømmehallen hen over vinteren.

Der bliver tilmelding til lørdagene via Rokort.

Per vil forsøge at booke hver anden søndag i næste sæson.

c) Ansøgning er sendt til Spar Nord, Per vil tale med Claus Midtgård om at søge Veluxfonden.

d) Julefrokostinvitationen er sendt ud.

e) afventer

Ad 5:

a) Udfyldes

b) Rengøring af containere sker ved sæsonafslutningen d.31.10.

Ad 6: Næste bestyrelsesmøde er onsdag d.30/11 kl. 19 hos Birgitte.

Ref: Birgitte Due Thompson